S5 (2023) £E

A. 2tk

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

b [EE#
BT/ 55.28% 2,289
BrREg e 39.17% 1,622
EbHEBLRAEL 4.37% 181
HEVEBBETERD T 1.04% 43
BRETE L o7 0.14% 6

2. BEORERGNBRITETTLANL?

b [EE#
BYITHT 65.84% 2,721
BB TH > 72 28.91% 1,195
EbbEBLREL 4.02% 166
HEVBETTIERD T 0.94% 39
WY T D7 0.29% 12

FifE
4.48

Fia1E
4.59

3. BEOARI., YINARTRIABTEMNBLTWE LD ?

= 1
WIS LT 72.51% 3,001
XTI L T Wz 24.55% 1,016
EbhEBHLRARL 2.63% 109
HEYMIGL TN 0.22% 9
FHE L TWA L 0.1% 4

T8
4.69

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

= E1Z&#
R L7 63.3% 2,617
BAERE L 72 30.96% 1,280
EbbEBLVZAL 4.33% 179
HEYBRELTLAEN 1.11% 46
BELTULAW 0.29% 12

Fi51E
4.56

®E RMAEMKE REFET>7—b EIRIEFHER

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

= BHET & 72 55.28%

= EQIRAR T £ 72 39.17%

B EHLEDHNAALA37%
HFEYERTELRD -T2 1.04%

s B TERN - 720.14%

2. BEOREREEARITETITLIA?

=B TH - 72 65.84%

= EAEY) T - 72 28.91%

B 8B L EDHNZAR4.02%
»HFEVEYTIERD >7-0.94%

=BTl A > 72 0.29%

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

m IS LT UV 72.51%

= AT L T N7 24.55%

B EHLEDH AL 2.63%
HEYIELTLARL0.22%

= X6 L TULA L 0.1%

4, BE1~3%EBER, HHLIFZORETHRLELEDL?

=i e L7:63.3%

= 4275 2 L 72 30.96%

B EHLEDHNAALA33%
HEVHRELTLAEWNLIS

=R L TULA L 0.29%




HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

B-1. #&EMB (E®)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

e E1Z&#
B CTET 52.67% 306
BRBETES 36.83% 214
Ebn b hn 7.92% 46
HEVERETERD -T2 2.41% 14
BRECERNI -7 0.17% 1

2. BEORERGNBRITETTLANL?

b [EE#
BYITHT 70.64% 409
BB TH > 72 25.22% 146
EbbEBLREL 3.11% 18
HEVBETTIERD T 1.04%
WY T D7 0%

Fia1E
4.39

Fia1E
4.65

3. BEOARI., YINARTRIABTEMNBLTWE LD ?

e 1
WG L TWwiz 72.59% 421
BEASHIE L T Lz 24.66% 143
EbbhEHLRAEW 2.59% 15
HEYMIGL TN 0.17%
FHE L TWA L 0% 0

Fia1E
4.7

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

e E1Z&#
e L7 64.66% 375
B E L7 29.83% 173
bbbV HN 5.17% 30
HEYBRELTLAEN 0.34% 2
WRELTULAW 0% 0

Fi51E
4.59

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

= BT E 72 52.67%

= EAQ3RAR T £ 72 36.83%

B EHLEDH VAR T7.92%
HhEYERTELRD -72241%

s B TERN572017%

2. BEOREREEARITETITLIA?

= @Y TH 572 70.64%

= EAEY) T - 72 25.22%

8B L EHNZARL311%
HFEVBEYTIERD > 72 1.04%

= EY) TR D - 72 0%

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

m IS LT UV 72.59%

= AT L TNz 24.66%

B EHHEH AL 2.59%
HEYHELTLARL0.17%

= S L TUA L 0%

4, BE1~3%EBER, HHLIFZORETHRLELEDL?

w2 L 7 64.66%

= 4752 L 72 29.83%

B EHLEDHNAARL517%
HEYHREL TV 0.34%

R L TUAL 0%




S5 (2023) £E

B-2. ¥EWMA (BH - FH)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

e E1Z&#
BRTET: 54.39% 124
BRBETES 39.91% 91
Ebn b hn 3.95%
HEVEBETERN T 1.32%
BRECERNI -7 0.44%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

HE [EIE=S
BYITH -7 62.11%
BBt ch -7 29.07%
EbnEbunrhn 7.49%
HEVBEUTIEE, ST 0.44%
WY Tl RD -7 0.88%

FHfE

4.46

3. BEOARI., YINARTRIABTEMNBLTWE LD ?

e 1
WG L TWwiz 72.37% 165
BEASHIE L T Lz 24.12% 55
EbbhEHLRAEW 3.51%
HEYMIGL TN 0%
FHE L TWA L 0%

T8
4.69

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

= E1Z&#
R L7 58.77% 134
BER L7z 32.46% 74
EbbEHLRAEW 5.7% 13
HEYBRELTLAEN 2.19% 5
WRELTULAW 0.88% 2

T8
4.46

®E RMAEMKE REFET>7—b EIRIEFHER

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

= BHET E 72 54.39%

= EAQIRAR T £ 72 39.91%

B EHHEHLZAAL3.95%
HhEYERTELRD -7 1.32%

w R T XD - 72 0.44%

2. BEOREREEARITETITLIA?

B TH 572 62.11%

= EAEY) T - 72 29.07%

B 8B L EH VRN T7.49%
HFEVEYTIERD > 720.44%

=BTl A - 72 0.88%

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

m IS LT UL 72.37%

= RIS L TN 24.12%

B EHLEDHAAL3.51%
HEYMBLTLARL 0%

= S L TUAL 0%

. BB ~3%2RER, HRLFIOBRESHRELELEN?

w e L 72 58.77%

= AR L 72 32.46%

B EBHHEDHVZRN5T%
HEYHRELTLEL2.19%

=R L TULA L 0.88%




HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

C-1. BMHENBFHLE BR

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

BE EEK 18 -
1., BECTHELIZARIIEBBRCEZLEN?

B CTET 51.86% 531 4.44

BB cE 41.89% 429

EbBEHLAAL 4.98% 51 = BRTE 1 5186%
HEVERETERD -T2 1.27% 13 s RIEBR T & 7 41.89%
BECTERLNL T 0% 0

B EBEHEH VR 4.98%
HEVEBRTERD 5721.27%

s BETERD 572 0%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

b [EIR=S 24 Fia1E
2. BEOREREEARITETITLIA?

B TH - 7= 65.69% 672 4.61
BALEY TH - 7= 30.5% 312

EbbEHLRAL 2.93% 30 = BYTH > 7 65.69%
HEVBEYITIERDL T 0.59% = BB TH - 7= 30.5%
YT -7 0.29% R,

& FE Y BEY)TIEE D 572 0.59%

=BTl A > 72 0.29%

3. BEOARIE. YINRTRIABREJIGLTWE LD ?
teE [EIR=S 24 Fia1E

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

LTz 72.27% 740 4.7

Baaxds LT 25.78% 264

EbSEHLAKL 1.76% 18 LT 22T
HEYXIGLTULAERN 0.1% 1 = A IE LT U 7 25.78%
TWIGLTHEL 0.1% 1 B EHEHEH LA 1.76%

HEYLELTLARL0.1%

= 3G L TULA L 0.1%

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

b [EIR=S 24 FfE
4 BRIL~3ERER HELIEIOBECHEELELEA?

R L7 64.58% 660 4,59

BAERE L 72 31.12% 318

EbHEHNRAL 3.13% 32 =2 L 7- 64.58%
HEYBRELTLAEN 0.98% 10 = AR L7 31.12%
HRL TR0 0.2% 2 B EHEHEH LA N3.13%

HFEYHELTLEL0.98%

=R L TULAL0.2%




S5 (2023) £E

C-2. BMHENBFBLE (FY - £8)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

e E1Z&#
B CTET 62.75% 256
BRBETES 33.09% 135
EbbEHLRAEW 3.19% 13
HEVEBETERN T 0.49%
BECTERLNL T 0.49%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

= [EIE=S-4
BWYITH-T- 69.29% 282
BB TH - 72 22.6% 92
EbbEHLRAEN 5.65% 23
HEVBYTERN T 1.72% 7
WYITlE o7 0.74%

FHfE

4.57

3. BEOARI., YINARTRIABTEMNBLTWE LD ?

e 1
WG L TWwiz 70.1% 286
BEASHIE L T Lz 23.04% 94
EbbhEHLRAEW 5.88% 24
HEYMIGL TN 0.74% 3
FHE L TWA L 0.25%

T8
4.62

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

= [EIE=S-4
R L7 64.71% 264
BAERE L 72 27.45% 112
bbbV HN 5.15% 21
HEYBRELTLAEN 2.21% 9
WRELTULAW 0.49% 2

FME
4.54

®E RMAEMKE REFET>7—b EIRIEFHER

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

|

= BHETE 72 62.75%

= EAQ3RMR T = 72 33.09%

B EHHEDHLAAL3.19%
HFE Y ERTELRD 72 0.49%

= B TERN - 720.49%

2. BEOREREEARITETITLIA?

=B TH 572 69.29%

= EAEY) T > 72 22.6%

s 8B 5 EH LR ARLN5.65%
HEVEYTIERD >71.72%

=BT A 72 0.74%

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

= IS LT UV 70.1%

= EATE L T LNz 23.04%

B EHHEH LA AL5.88%
HFEYIEL TV 0.74%

= 35 LT ULV L 0.25%

4, BEL1~3%BER. HRLEIOBECHERLELEN?
[
=il L 72 64.71%

= AR L 72 27.45%
B EBELEHWVRALN515%
HEVHELTLAEL221%

=R L TULA L 0.49%




HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

D-1. FMHEFRETOL Y FTHA L FRLE BR)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

BE EEK 18 -
1., BECTHELIZARIIEBBRCEZLEN?

B CTET 50% 12 4.5

BB cE 50% 12

bbb VRN 0% = EAR T & 72 50%
HFEYVEBRETER, T 0% » IR T X 7- 50%
ERTERD oL 0% B EBBLEHWVZEL 0%

HEYEBRTERDL 572 0%

n BETERD 572 0%

2. BEORERGNBRITETTLANL?
b [EIR=S 24 Fia1E

. 2. HEOBEREANTILBY LA ?
BYCH -1 45.83% 1 438 RAOBEESARLEY]

BRETTH - 7= 45.83% 11

EbbEDLLRAEL 8.33% =Y TH > 72 45.83%
HEFYBEYTIEAED - 0% = B L) TH > 7= 45.83%
BY TR D > 0% B EBH5ELH VAL 8.33%

HFEYBEYTIEAD -7 0%

= EY)TIE AR D - 72 0%

3. BEOARIE. YINRTRIABREJIGLTWE LD ?
teE [EIR=S 24 Fia1E

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

LTz 50% 12 4.42

Baaxds LT 41.67% 10

EbbEbLRAL 8.33% P LT 0%
HEYIIGL TULAEWL 0% = A IS LT U - 41.67%
HMIGLTWAL 0% B EH5EH AN 8.33%

&HFE NI LTULEL 0%

= S L TUAL 0%

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

b [EIR=S 24 FfE
4 BRIL~3ERER HELIEIOBECHEELELEA?

WL 41.67% 10 4.29

BAERE L 72 45.83% 11

EbbEHLRBL 12.5% "L aLeT
HEYVHELTULAEL 0% = R L 72 45.83%
R LThaR 0% B EHEHEHWNZAN125%

HEYHREL TV 0%

R L TULAL 0%




HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

D-2. EMHEBERBIOZ Y FTHM yERLE (B - £H)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

BE EEK 18 -
1., BECTHELIZARIIEBBRCEZLEN?

B CTET 66.96% 7 4.64

BRBETES 31.3% 36

EBLEBLLRABL 0.87% 1 = BT 66.96%
HEVERETERD -T2 0.87% » ERIBRTE 7 31.3%
BECTERLNL T 0% 0

R EBELEH VR 0.87%
BHFEVERTERDN 5720.87%

s BETERD 572 0%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

b [EIR=S 24 Fia1E
2. BEOREREEARITETITLIA?

B TH - 7= 67.83% 78 4.63

BRETTH - 7= 28.7% 33

EbHEHNRAL 2.61% 3 = BY)TH 72 67.83%
HFEYEITIERED -T2 0.87% = BT TH - 7= 28.7%
BYICIREN ST 0% 0 B EBDEDNAAL 2.61%

B FEYBEYITIEED 72 0.87%

= EY) TR D - 72 0%

3. BEOARIE. YINRTRIABREJIGLTWE LD ?
teE [EIR=S 24 Fia1E

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

WL TV 76.32% 87 4.72

Baaxds LT 20.18% 23

EbSEBVRALN 2.63% 3 =R L T 76.32%
HEYXIGLTULAERN 0.88% = A IS LT L7 20.18%
HISLTh L 0% 0 S EB S LWL 263%

HE XL TULE L 0.88%

= S L TUA L 0%

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

b [EIR=S 24 FfE
4 BM1~3%EER. HBLECIOBECERLELEA?

WL 65.22% 75 4.58

Baime L7 28.7% 33

CELEBVRAN 5.22% 6 =2 L 72 65.22%
HEVBRELTLAEW 0.87% = iR L7 28.7%
HRELTWEL 0% 0 B EH5EH LR N5.22%

HEYHELTLEL0.87%

R L TUAL 0%




HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

E-1. BMHERERETY M FREE BER)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

BE EEK 18 -
1., BECTHELIZARIIEBBRCEZLEN?

BRETE 55.81% 48 4.51

BB cE 39.53% 34

EbbEBLRAL 4.65% = B TE 1 55.81%
HEVEBETERN T 0% » MERIRAR T X 72 39.53%
BRECERNI -7 0%

B EHEHEDH VIR 4.65%
HEVEBERBTERA >7-0%

n BETERD 572 0%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

BE EEK 18 o _
2. HEOBEEERRISENTLAN?

BYITH -7 61.63% 53 4.57

W@t T - 7= 33.72% 29

EbbEHLAAL 4.65% = BY)TH > F 61.63%
HFEYEITIERED -T2 0% = [ HEY) TH - 7= 33.72%
B TlRAEH 7 0% B Eb b EH LA 465%

HFEYBEYTIEAD -7 0%

= EY)TIE AR D - 72 0%

3. BEOARIE. YINRTRIABREJIGLTWE LD ?
teE [EIR=S 24 Fia1E

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

LTz 67.44% 58 4.66

Baaxds LT 31.4% 27

EbbEbLRAL 1.16% 1 "I LT 67 a0
HEYXIGLTULAERN 0% = AT LT U 2 31.4%
HIGL TV 0% B EHEHEHLZA N 1.16%

&HFE NI LTULEL 0%

= S L TUAL 0%

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

b [EIR=S 24 FfE
 BRIL~3EBEA, BALIEIOBEICHERLE LEN?

WL 63.95% 55 4.59

BAERE L 72 32.56% 28

EbbEBLREL 2.33% 2 "R LT 63.95%
HEVBRELTLAEW 1.16% = 40582 L 7= 32.56%
R LThaR 0% 0 B EHEHEH RN 233%

HEYVHELTLAEL1.16%

R L TUAL 0%




S5 (2023) £E

E-2. BFMHERERETY M FREE (BE - £8)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

e E1Z&#
B CTET 57.87% 261
BRBETES 37.03% 167
EbbEHLRAEW 4.21% 19
HEVEBETERN T 0.89%
BECTERLNL T 0%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

b [EE#
B TH -7 60.22% 271
BB TH > 72 34% 153
EbbEBLREL 4.89% 22
HEVBETTIERD T 0.89%
WY T D7 0%

T8
4.52

FfE
4.54

3. BEOARI., YINARTRIABTEMNBLTWE LD ?

e 1
WG L TWwiz 71.4% 322
BEASHIE L T Lz 24.83% 112
EbbhEHLRAEW 3.1% 14
HEYMIGL TN 0.22%
FHE L TWA L 0.44% 2

T8
4.67

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

e E1Z&#
e L7 58.67% 264
B E L7 34.44% 155
bbbV HN 5.78% 26
HEYBRELTLAEN 0.89% 4
WRELTULAW 0.22% 1

T8
4.5

®E RMAEMKE REFET>7—b EIRIEFHER

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

= BT E7257.87%

= i AQ3RAR T £ 72 37.03%

B EHLEDHNZAALAE21%
HFEYERTELRD 72 0.89%

s BETERD 572 0%

2. BEOREREEARITETITLIA?

= @Y TH 572 60.22%

= EAEY) T - 72 34%

B 8B HEH LR 4.89%
HEVEYTIERD >7-0.89%

= EY) TR D - 72 0%

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

w IS LT UV 71.4%

= ERTIES L TNz 24.83%

B EBHHEDHVZARN31%
HEYIELTLARL0.22%

w35 LT UL 0.44%

. BB ~3%2RER, HRLFIOBRESHRELELEN?

w e L 72 58.67%

= QTSR L 72 34.44%

B EHLEDHNZAALN5.78%
HEYHREL TV 0.89%

=R L TULAL 0.22%




£S5 (2023) F£E #®E RRASEEX

K-1. EfMEENETY M 28 ER)
1, BETHELIZARIIEBBRTCELZLELN?

e EIE=S-4 FifE
BRETE - -
BB TE -
Ebn b mn -
HEVERETERD -T2 -
BRECTERN 7T -
2. YEORERENRITEYITLIZA?

e EIE=S=4 FfE
BYITH -7 - -
BHREtTHh -7z -

bbbz hn -
HEYEUTIE AL oT -
BYITlE A -7 -

3. BEOARIZ, YINATRIANBRENHLTWELI=N?

xR EIE=S=4
X LTz -
AN LTz -

EbbEHULRAN -
HEYXIGLTULAERN -
FHE L TWA L -

T8

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

e
R L7z -
Brame L7z -
EbhEHNRAN -
HEYBRELTLAEN -
WELTULAN -

[EIE=S23

FfE

o
&

HET 27— b ESBIERRR

ZEGL

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

= BRETE -

s BB TE -
EbbEDHNRAL-
HEYBBETERD ST

n BETELD ST -

N
e
pui]
S
WA

RERGARITEYTLEY?

w FHY)TH o7z -

s FREY)CTH o7z -
EbbEHWNRIR-
HEYBEITIEED ST -

s EYITIE A o T -

3. WEORBIF, YINRATRIANBEFHGLTWELEEN?

=3NS LT -

= RS LT -
EbbEH VR
HEYIIGL T -

IS LT UL AL -

BRI ~3%2BER. DA IOBREITEELELEL?

w iR L7 -

= R L 7s -
EbbEH VR
HEVHELTLAL-

R L TULAL-



HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

K-2. EMHERBTYA 28 (BE - £8)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

e E1Z&#
B CTET 45.48% 161
BB cE 50% 177
Ebn b hn 3.67% 13
HEVEBETERN T 0.85%
BRECERNI -7 0%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

HE &
BYITH -7 50% 177
BBV TH > 7= 42.94% 152
EbnEbunrhn 5.93% 21
HEVBEUTIEE, ST 1.13%
WY Tl RD -7 0%

FifE
4.4

FfE
4.42

3. BEOARI., YINARTRIABTEMNBLTWE LD ?

e 1
WG L TWwiz 66.1% 234
BEASHIE L T Lz 30.79% 109
EbbhEHLRAEW 2.54%
HEYMIGL TN 0.56%
FHE L TWA L 0%

T8
4.62

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

e E1Z&#
e L7 50.28% 178
B E L7 44.07% 156
EbbEHLRAEW 4.8% 17
HEYBRELTLAEN 0.56% 2
WRELTULAW 0.28%

Fi51E
4.44

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

= BHET E 72 45.48%

= A IRAR T = 72 50%

B EHLEDHNAARL3.67%
BHEYEBETERD 7-0.85%

s BETERD 572 0%

N
e
piil]
S
o)

SEBEARITEYITLID?

= @Y TH 572 50%

= EAEY) T dH - 72 42.94%

8B HEHNZARL5.93%
HEVEYTIERD >7-1.13%

= EY) TR D - 72 0%

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

= IS LT UV 66.1%

= AT L T LN 7z 30.79%

B EHHEDH AL 2.54%
HFE YL TV 0.56%

= S L TUA L 0%

4, BE1~3%EBER, HHLIFZORETHRLELEDL?

=i 2 L 72 50.28%

= AR L 72 44.07%

B EHHEDH VR 48%
HEYHREL TV 0.56%

=R L TULAL 0.28%




HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

F-1. EMBERBEN - I=%8 BH)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

BE EEK 18 -
1., BECTHELIZARIIEBBRCEZLEN?

BRETE 45.71% 16 4.43

BB cE 51.43% 18

EbbEDbLAAL 2.86% 1 = ERTE T 4571%
HEVEBETERN T 0% o MERIRAR T X 72 51.43%
BRECERNI -7 0%

B EBEHEDH VR 2.86%
HEVEBERBTERA >7-0%

n BETERD 572 0%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

b [EIR=S 24 Fia1E
2. BEOREREEARITETITLIA?

BYITH -7 60% 21 4.57

W@t T - 7= 37.14% 13

EbbEBLVRAL 2.86% 1 = BY)TH o7 60%
HFEYEITIERED -T2 0% = [ HEY) TH - 7= 37.14%
B TlRAEH 7 0% B EbbED LR 2.86%

HFEYBEYTIEAD -7 0%

= EY)TIE AR D - 72 0%

3. BEOARIE. YINRTRIABREJIGLTWE LD ?
teE [EIR=S 24 Fia1E

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

WL TV 74.29% 26 4.71

WA E LT Wi 22.86% 8

EbSEBVRALN 2.86% 1 = RS L TN 74.29%
HEYXIGLTULAERN 0% 0 = A IS LT U 7 22.86%
HISLTh L 0% 0 CEBSE LA 286%

&HFE NI LTULEL 0%

= S L TUAL 0%

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

b [EIR=S 24 FfE
4 BRIL~3ERER HELIEIOBECHEELELEA?

mREL7: 62.86% 22 4.6

BAERE L 72 34.29% 12

EESEHLRAL 2.86% "2 L 7c 62.86%
HEVBRELTLAEW 0% 0 = R L 72 34.29%
R LThaR 0% 0 B EHEHEH LA 2.86%

HEYHREL TV 0%

R L TULAL 0%




HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

F-2. BEPMRERBEN - I=¥8 (8E - £8)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

BE EEK 18 -
1., BECTHELIZARIIEBBRCEZLEN?

BRETE 61.14% 107 454

BB cE 33.71% 59

EbBEHLRAL 4% 7 = BRTE 1 6114%
HEVERETERD -T2 0.57% 1 » BRI T E - 33.71%
BECTERLNL T 0.57% 1 e PBOE G 4%

HEYEBTELD >72057%

s B TERNS72057%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

BE EEK 18 o _
2. HEOBEEERRISENTLAN?

BYTH o1z 73.71% 129 4.67
BB CdH > 7 21.71% 38 \

EbHEHNRAL 3.43% 6 " BYTH>727371%
HFVBYITIEERL ST 0.57% 1 s B TH - 72 21.71%
BTl D 572 0.57% 1 B,

B FEYBEYITIEED 572 0.57%

=BTl A 272 0.57%

3. BEOARIE. YINRTRIABREJIGLTWE LD ?
teE [EIR=S 24 Fia1E

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

HMELTWE 76% 133 4.73

BAXG L T W 20.57% 36

EbbEbLRAL 3.43% AL e
HEYMISLTULAEL 0% = ARG L T L7z 20.57%
HISLTh L 0% S EBSE LA 343%

&HFE NI LTULEL 0%

= S L TUAL 0%

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

b [EIR=S 24 FfE
| BRIL~3EBEA, ARLIFCOBEICHERLELEN?

mREL7: 74.86% 131 4.67

BAERE L 72 19.43% 34

EESEHLRAL 4% 7 = e L7: 74.86%
HEVBRELTLAEW 1.14% 2 = iR L7z 19.43%
WELTLAEWL 0.57% .

HEYVHEL TV 1.14%

R L TULAL0.57%




HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

G-1. FMRFRERE - RETY(M CFRLE BR)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

BE EEK 18 -
1., BECTHELIZARIIEBBRCEZLEN?

B CTET 52.8% 132 4.51

BB cE 45.6% 114

EBLEBLLRABL 1.2% 3 " ERTE T 52.8%
HEVERETERD -T2 0.4% » BERIBRR T X 7= 45.6%
BECTERLNL T 0% 0

R EBELHEH VIR 1.2%
bHFEVEBRTERD 5720.4%

s BETERD 572 0%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

BE EEK 18 o _
2. HEOBEEERRISENTLAN?

WY)TH 72 74% 185 4.71

BB TH - 7= 24% 60 \

EbHEHNRAL 0.8% BTH o7 74%
HFEYEITIERED -T2 1.2% = B AEY T H - 72 24%
BY TG>T 0% " EHHEDNZAL0.8%

HEYBEYITIEEL >721.2%

= EY)TIE AR D 2 72 0%

3. BEOARIE. YINRTRIABREJIGLTWE LD ?
teE [EIR=S 24 Fia1E

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

IS L TWis 78.8% 197 4.78

WXt L TuL 20.8% 52

EbSEHLAKL 0.4% 1 Bl Tssk
HEYXIGLTULAERN 0% s A L T UL 7 20.8%
HIHLTWEL 0% B EBEHEDH VR 0.4%

HEYIIGLTWEL 0%

= 3G LT LV L 0%

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

b [EIR=S 24 FfE
| BRIL~3EBEA, ARLIFCOBEICHERLELEN?

mREL7: 72% 180 4.67

Baime L7 24.8% 62

EbbEHLRAL 1.6% =R L 7s72%
HEVBRELTLAEW 1.6% = iR L7 24.8%
HRL TR0 0% 0 B EHEHEHWLIA1.6%

HEYHREL TV 1.6%

R L TULAL 0%




S5 (2023) £E

G-2. EMRERE BE- - RETYSMFRHE (BE - £B)

®E RMAEMKE REFET>7—b EIRIEFHER

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

=
B CTET 68.11%
BRBETES 28.74%
Ebn b hn 3.15%
HEVEBETERN T 0%
BRECERNI -7 0%

2. HEOREREARITEYTLEA?

b=
BYITH -7 77.87%
BBt ch -7 18.18%
EbnEbunrhn 1.98%
HEVBEUTIEE, ST 1.19%
WY Tl RD -7 0.79%

[EE#
173
73

T8
4.65

3. BEOARI., YINARTRIABTEMNBLTWE LD ?

e
WG L TWwiz 83.86%
BEASHIE L T Lz 15.35%
bbbV HN 0.79%
HEYMIGL TN 0%
FHE L TWA L 0%

[EE#
213
39

T8
4.83

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

e
e L7 71.83%
B E L7 23.81%
bbbV HN 2.78%
HEYBRELTLAEN 1.19%
WRELTULAW 0.4%

[EE#
181
60
7
3

Fi51E
4.65

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

= BT E 72 68.11%

u FRIEAE T & 72 28.74%

s EBHEHNZARL3.15%
HEYEBRTERDL 572 0%

n BETERD 572 0%

. BEORERERNFTXBEYITLEL?

S EY)TH 572 77.87%

= BEAEY) T dH - 72 18.18%

B 8B L EH R 1.98%
HFEVEYTIERD >7-1.19%

=BTl A > 72 0.79%

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

= 5 LT U7 83.86%

= RIS L T LNz 15.35%

B EHLEHLZAAL0.79%
HEYMBLTLARL 0%

= S L TUAL 0%

. BB ~3%2RER, HRLFIOBRESHRELELEN?

w e L7: 71.83%

= 4TS R L 72 23.81%

B EHLEDH VAR 2.78%
HEYHRELTLAENL119%

=R L TLAL0.4%



HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

H-1. ¥=8RENE #ER)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

BE EEK 18 -
1., BECTHELIZARIIEBBRCEZLEN?

B CTET 52.63% 40 4.47

BRBETES 43.42% 33

EBLEBLLRABL 2.63% 2 " ERTE 1 5263%
HEVERETERD -T2 1.32% s RIEBR T E - 43.42%
BECTERLNL T 0% 0

R EBELEH VR 2.63%
HFEVEBERTERD 572 1.32%

s BETERD 572 0%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

b [EIR=S 24 Fia1E
2. BEOREREEARITETITLIA?

BYITH -7 70.67% 53 4.59

W@t T - 7= 20% 15

bbb RN 8% w BY)TH > 72 70.67%
HFEYEITIERED -T2 0% = [ HEY) TH - 7= 20%
WY Tl RD -7 1.33% e PBOE G A 8%

HFEYBEYTIEAD -7 0%

= BY)TIE AR D > 72 1.33%

3. BEOARIE. YINRTRIABREJIGLTWE LD ?
teE [EIR=S 24 Fia1E

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

LT L 80.26% 61 4.78

BRKS LT 17.11% 13

EbHEHNRAL 2.63% = S L T 80.26%
HEYXIGLTULAERN 0% = SIS LT UL 72 17.11%
HISLTh L 0% S EBSE LA 263%

&HFE NI LTULEL 0%

= S L TUAL 0%

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

b [EIR=S 24 FfE
4 BRIL~3ERER HELIEIOBECHEELELEA?

mREL7: 59.21% 45 4.42

Aime L7z 30.26% 23

EESEHLRAL 6.58% 5 "R L 72 59.21%
HEVBRELTLAEW 1.32% = iR L 72 30.26%
WELTLAEWL 2.63% 2 .

HEYVHELTLAEL132%

R L TULAL 2.63%




£S5 (2023) F£E #®E RRASEEX

H-2. #Z5FEHE (BE - £Y)
1, BETHELIZARIIEBBRTCELZLELN?

e EIE=S-4 FifE
BRETE - -
BB TE -
Ebn b mn -
HEVERETERD -T2 -
BRECTERN 7T -
2. YEORERENRITEYITLIZA?

e EIE=S=4 FfE
BYITH -7 - -
BHREtTHh -7z -

bbbz hn -
HEYEUTIE AL oT -
BYITlE A -7 -

3. BEOARIZ, YINATRIANBRENHLTWELI=N?

xR EIE=S=4
X LTz -
AN LTz -

EbbEHULRAN -
HEYXIGLTULAERN -
FHE L TWA L -

T8

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

e
R L7z -
Brame L7z -
EbhEHNRAN -
HEYBRELTLAEN -
WELTULAN -

[EIE=S23

FfE

o
&

HET 27— b ESBIERRR

ZEGL

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

= BRETE -

s BB TE -
EbbEDHNRAL-
HEYBBETERD ST

n BETELD ST -

N
e
pui]
S
WA

RERGARITEYTLEY?

w FHY)TH o7z -

s FREY)CTH o7z -
EbbEHWNRIR-
HEYBEITIEED ST -

s EYITIE A o T -

3. WEORBIF, YINRATRIANBEFHGLTWELEEN?

=3NS LT -

= RS LT -
EbbEH VR
HEYIIGL T -

IS LT UL AL -

BRI ~3%2BER. DA IOBREITEELELEL?

w iR L7 -

= R L 7s -
EbbEH VR
HEVHELTLAL-

R L TULAL-



S5 (2023) £E

-1, BERENE @R

®E RMAEMKE REFET>7—b EIRIEFHER

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

B CTET
BRBETES
EbbEHLRAEW
HEYEBBTERN -T2
BECTERLNL T

2. BEORERGNBRITETTLANL?

BYITH > 7
BBt ch -7
EbbEHLRAEN
HFEYBEYTIE RN >
BYITlE A -7z

tez=
51.06%
40.43%
8.51%
0%
0%

tez=
38.3%
46.81%
10.64%
4.26%
0%

[EIR2S =4
24
19

[EE#
18
22

FifE
4.43

T8
4.19

3. BEOARI., YINARTRIABTEMNBLTWE LD ?

IS L TWis
BAXIIG L T
EbbhEHLRAEW
HEYFLLTLARL
FHE L TWA L

tez=
46.81%
48.94%
4.26%
0%
0%

[EE#
22
23

T8
4.43

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

R L7
B E L7
EbbEHLRAEW
HEYHELTLAERL
WRELTULAW

tez=
42.55%
44.68%
10.64%
2.13%
0%

[EE#
20
21
5

T8
4.28

IS

ME

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

= BHETE 72 51.06%

u FHIEAE T & 72 40.43%

B EBHHEHNZARL851%
HEYIBETERD >720%

n BETERD 572 0%

EERERNAR BT TLEY?

@Y TH 572 38.3%

= B AEY) T dH - 72 46.81%

B 8B 5 EH LR 10.64%
HFEYVEYTIERD -7 4.26%

= EY) TR D - 72 0%

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

= G LT U7z 46.81%

= AR L T U7z 48.94%

B EHLEDH AL E.26%
HEYMBLTLARL 0%

= 3G LT UL L 0%

. BB ~3%2RER, HRLFIOBRESHRELELEN?

w e L 7c 42.55%

= A2 L 72 44.68%

= EH 5 EH LA 10.64%
HEYHREL TV 213%

R L TUAL 0%



HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

I-2. PHFRERNE (88 - £8)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

BE EEK 18 -
1., BECTHELIZARIIEBBRCEZLEN?

BRETE 68.18% 15 4.68

WhEBRE T/ 31.82% 7

EbHEHNRAL 0% 0 = BRTE1 68.18%
HFEVEBRTER, -T2 0% 0 o BT X 72 31.82%
L) e G AN NN 0% 0 P A 0%

HEYIBETERD >720%

n BETERD 572 0%

2. BEORERGNBRITETTLANL?

BE EEK 18 o _
2. HEOBEEERRISENTLAN?

BYITH -7 72.73% 16 4.73

BB TH - 72 27.27% 6

bbb RN 0% 0 w BY)TH > 72 72.73%
HFEYEITIERED -T2 0% 0 =« B HEY) TH > 7= 27.27%
BYI Tl -7 0% 0 e EBOE G A 0%

HFEYBEYTIEAD -7 0%

= EY)TIE AR D - 72 0%

3. BEOARIE. YINRTRIABREJIGLTWE LD ?
teE [EIR=S 24 Fia1E

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

IS L TWis 68.18% 15 4.68

XTI L T Wz 31.82% 7

bbbV HN 0% 0 = 35 LT LNz 68.18%
HEYXIGLTULAERN 0% 0 s ARG LT U 7 31.82%
HIHLTWEL 0% 0 B 8B L EDH VIR 0%

HEYIIGLTWEL 0%

= 3G LT LV L 0%

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

b [EIR=S 24 FfE
 BRIL~3EBEA, BALIEIOBEICHERLE LEN?

WL 66.67% 14 4.67

Baime L7 33.33% 7

EbbEHLRAL 0% 0 =2 L 7= 66.67%
HEVBRELTLAEW 0% 0 = R L7 33.33%
HRL TR0 0% 0 B EHE5HEHNZRL0%

HEYHEEBELTLAEL 0%

=R L TULARL 0%




<15 (2023) £E #%H RRASEwEXE

J-1. KER#E ER)
1, BETHELIZARIIEBBRTCELZLELN?

e EIE=S-4 FifE
BRETE - -
BB TE -
Ebn b mn -
HEVERETERD -T2 -
BRECTERN 7T -
2. YEORERENRITEYITLIZA?

e EIE=S=4 FfE
BYITH -7 - -
BHREtTHh -7z -

bbbz hn -
HEYEUTIE AL oT -
BYITlE A -7 -

3. REOARIL,

xR EIE=S=4
X LTz -
AN LTz -

EbbEHULRAN -
HEYXIGLTULAERN -
FHE L TWA L -

VIOINRATRIABREWIGLTWE LD ?

FafE

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

e
R L7z -
Brame L7z -
EbhEHNRAN -
HEYBRELTLAEN -
WELTULAN -

[EIE=S23

FfE

o
&

HET 27— b ESBIERRR

BA=F P

1. BETEBELILAREEBRTCEELAL?

= BRETE -

s BB TE -
EbbEDHNRAL-
HEYBBETERD ST

n BETELD ST -

N
e
pui]
S
WA

RERGARITEYTLEY?

w FHY)TH o7z -

s FREY)CTH o7z -
EbbEHWNRIR-
HEYBEITIEED ST -

BTl AR -7z -

3. WEORBIF, YINRATRIANBEFHGLTWELEEN?

=3NS LT -

= RS LT -
EbbEH VR
HEYIIGL T -

IS LT UL AL -

BRI ~3%2BER. DA IOBREITEELELEL?

w iR L7 -

= R L 7s -
EbbEH VR
HEVHELTLAL-

=R LT -



HH5 (2023) FE ®E REAEMKF REFET7— b RIREHER

J-2. RFREB (FE - £8H)

1, BETRELIEABEBBTEELLDL?

BE EEK 18 -
1., BECTHELIZARIIEBBRCEZLEN?

B CTET 54.55% 6 4.27

BRBETES 36.36% 4

EbBEHLRAL 0% 0 " ERTE T 54.55%
HEVEBETERN T 0% 0 u B IRER T X 7- 36.36%
BECTERLNL T 9.09% 1

8B L EDH VIR 0%
HEVEBERBTERA >7-0%

w IR TE A - 72 9.09%

2. HEOREREARITEYTLEA?

BE EEK 18 o _
2. HEOBEEERRISENTLAN?

B TH - 7= 72.73% 8 4.45

BRETTH - 7= 9.09% 1

EbHEHNRAL 9.09% 1 " BYTH>727273%
HFEYEITIERED -T2 9.09% 1 = BB TH - 7= 9.09%
@Y TR T 0% 0 W EH5E DAL 9.09%

& FE Y BEY)TIEE D > 72 9.09%

= EY) TR D - 72 0%

3. BEOARIE. YINRTRIABREJIGLTWE LD ?
teE [EIR=S 24 Fia1E

3. BEOARIE. Y INATRIAREHTGELTWE LN ?

LTz 81.82% 9 4.73

Baaxds LT 9.09% 1

EBLEHLAKL 9.09% 1 LT sl
HEYXIGLTULAERN 0% 0 = A TS L T U2 9.09%
HIGL TV 0% 0 B EH5EH LR 9.09%

&HFE NI LTULEL 0%

= S L TUAL 0%

4, BE1~3%2RFEA. HLELEFIOBREISHERLELLL?

b [EIR=S 24 FfE
| BRIL~3EBEA, ARLIFCOBEICHERLELEN?

R LT 81.82% 9 4.64

WhEe L7 9.09% 1

EESEHLRAL 0% 0 = e L 7- 81.82%
HEVBRELTLAEW 9.09% 1 = A2 L 72 9.09%
AELTLEL 0% 0 S EBLEBLAEL 0%

HFE YL L TLEL9.09%

R L TUAL 0%




